
Centros Municipales de Mayores de Móstoles 

 

Nombre: 

Fecha: 
 

 

1. Calcula: 
 

a. Si compra algo que cuesta 6,35 euros y paga con un billete de 10 
euros ¿cuánto le tienen que devolver? 

 
_____________________________________________________ 

 
b. Si paga con una moneda de 2 euros algo que cuesta 0,85 euros 

¿cuánto le tienen que devolver?  
 
_____________________________________________________ 
 

c. Si compra algo que cuesta 11,34 euros y paga con un billete de 20 
euros ¿cuánto le tienen que devolver? 

 
_________________________________________________________ 

 

 

2. Cuente el dinero que usted tiene realmente en este momento: 
 

Billetes de 50 euros: ___________ Monedas de 2 euros: __________ 
 
Billetes de 20 euros: ___________ Monedas de 1 euro: ___________ 
 
Billetes de 10 euros: ___________ Monedas de 50 céntimos: _______ 
 
Billetes de 5 euros: ____________ Monedas de 20 céntimos: _______ 
 
Monedas de 10 céntimos: _______ Monedas de 5 céntimos: _______ 
 
Monedas de 2 céntimos: ________Monedas de 1 céntimo: _________ 
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3. Escriba desde 188 hacia abajo de 4 en 4 hasta llegar al 20. 
 
188 - 184 - 180 - 
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________ 

 
 
 
 
 

4. Escriba 14 monumentos que usted haya visitado: 
 
1.        2.       3.     4.        

 
  

5.     6.     7.     8.   
 
 
9.     10.      11.     12.    
 
 
13.      14. 
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5. Lea las siguientes palabras en voz alta y con atención. 

 
6. Trate de memorizarlas, realizando asociaciones e intentando 

crear una historia con ellas. 
 

Ejercicio de memoria 
TENEDOR         ABOGADO 
LINCE         VIOLÍN 
LIMONADA       CORBATA 
MADROÑO       CIRUELA 
PERIÓDICO       AUTOBÚS 
MARRÓN       ARMARIO 

 
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________ 
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7. Fíjese en los números siguientes y escríbalos de forma inversa. 
 
Ejemplo: 7 5 4 6 el inverso es: 6 4 5 7 
 
3 0 1 el inverso es_________________________________________ 
 
8 7 5 el inverso es_________________________________________ 
 
2 0 7 5 el inverso es_______________________________________ 
 
9 3 5 4 el inverso es_______________________________________ 
 
3 7 6 8 2 el inverso es_____________________________________ 
 
4 1 0 9 8 7 el inverso es____________________________________ 
 
6 2 3 9 4 7 el inverso es____________________________________ 
 
5 3 6 5 6 3 7 el inverso es__________________________________ 
 
2 3 2 5 4 6 4 6 9 el inverso es_______________________________ 
 
6 5 9 7 2 2 5 3 2 el inverso es_______________________________ 
 
2 4 1 2 3 9 2 6 4 el inverso es_______________________________ 
 
6 4 2 7 7 6 5 1 3 el inverso es_______________________________ 
 
7 2 9 1 3 5 8 0 5 el inverso_________________________________ 
 
3 9 6 3 5 2 1 6 7 el inverso es_______________________________ 
 
1 5 9 3 6 5 2 1 2 el inverso es_______________________________ 


